



Перед судом предстанут бывшие сотрудники органов внутренних дел по обвинению в вымогательстве денег в особо крупном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела уголовного розыска отдела МВД России по Казбековскому району Алихана Темирханова и оперуполномоченных этого же отдела Муслима Султанова и Шамиля Мирзаханова. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство, в целях получения имущества в особо крупном размере).

По версии следствия, в начале июля 2015 года в селе Гельбах Кизилюртовского района полицейские насилием посадили местного жителя в свой автомобиль, привезли в неустановленное место, где нанесли ему множественные удары руками и ногами в различные части тела, требуя от него передачи им денежных средств. Получив ответ об отсутствии у него крупной суммы, подозреваемые стали требовать передачи принадлежащих ему двух автомобилей общей стоимостью около 1 миллиона рублей.

В последующем в городе Кизилурте обвиняемые привезли потерпевшего к нотариусу, где один автомобиль был оформлен на знакомого обвиняемых, а за второй автомобиль полицейские потребовали от него 300 тысяч рублей.

Потерпевший обратился в правоохранительные органы с заявлением о совершении в отношении него противоправных действий.

14 июля 2015 года в городе Кизилурте при получении денег обвиняемые задержаны сотрудниками УФСБ России по Республике Дагестан.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1187738>